

看图,就知道粉丝节义诊有多火

昨天哈医大四院大咖级专家义诊受到市民盛赞

□实习生 唐佳月 陈思雯 陈敬儒 彭博 韩修竹 记者 石晶 杨艳 朱虹 刘菊/文 赵亮/摄

昨天是第35个教师节,哈报集团医卫康养工作室举办了“新晚报粉丝节”——哈医大四院教师节大型专场义诊活动。义诊活动原本定于9时,可从8时开始,哈医大四院门诊大厅已是熙熙攘攘,挤满了前来义诊的市民。哈医大四院的专家们提早投入到答疑解惑中。仅仅3个小时,17位专家为千余名患者进行义诊。“专家们很早就来到了义诊现场,为我们解答各种各样的问题,他们专业、耐心,对待我们就像亲人一样。”义诊结束后,很多市民都露出满意的微笑,他们对专家们的专业态度表示赞许。



少跑腿看好病 一切以患者为中心

——访医大四院党委副书记朱丽影



本报讯(记者 石晶 杨艳/文 赵亮/摄)昨天,哈医大四院举办庆祝教师节专场义诊活动,得到了广大市民、教育工作者的支持与认可。哈医大四院的专家们用自己的专业知识为广大市民以及教师朋友们答疑解惑。

哈医大四院党委副书记朱丽影表示,今年是新中国成立70周年,10日是第35个教师节。尊师重教是中华民族传统的美德,自古以来,就有“一日为师,终身为父”的比喻。教育事业的发展,凝聚着广大教师们的智慧和汗水。哈医大四院在门诊大厅举办教师节大型义诊活动,旨在向工作在教育战线上的广大教师、教育工作者、为教育事业做出贡献的人们致敬,因此为他们提供医疗保健服务,守护教师们的健康。

朱丽影介绍,十五年来,哈医大四院一直秉承“明德至善 博学至精”的办院理念为患者服务。为了让市民少跑腿、看好病,医院本着“一切以患者为中心”的服务理念,将门诊部、医务部、医保办、结算中心、医风办等多部门的18项业务进行了整合,同时成立“医疗综合服务中心”。门诊诊断书审核盖章、院际会诊办理、补打检查报告单、缴费发票打印等多个部门的业务,现在统一集中在“医疗综合服务中心”办理,使患者“零距离、无障碍、一站式”完成各事项办理,极大提高了办事效率,更节约了患者的时间和精力。

此次教师节,哈医大四院与《新晚报》联合举办大型义诊活动,医院派出泌尿外科、感染科、普外科、骨科、胸外科、神经外科、耳鼻喉科、神经内科、心内科、内分泌科、消化内科、肿瘤内科、妇科、呼吸科、疼痛科、皮肤科、营养科等近20位医学专家出诊,免费血糖检查、免费骨密度检测、免费肺结节筛查等。同时,还为到现场参加义诊的教师们免费发放药品,并为他们提供细致的检查和各种治疗保健方案。

92岁“粉丝”打车看病

“我的母亲已经92岁了,她除了耳朵有些背,身体还挺好。可几天前,母亲有些睡不着觉,得知哈医大四院要举行义诊活动,我打车带着她到义诊现场找神经科专家给看一看。”王先生说:“粉丝节义诊太好、太方便了,我们不用挂号就可以让每个科室的专家看病,都成为了医院的VIP。同时看到这么多的专家参加义诊,这在平时都是不敢想象的。”

“我订《新晚报》已经20年了,因为看报,每天足不出户就能了解到哈市的很多政策信息以及正能量故事,这是一张值得阅读、让人喜欢的好报纸。”92岁的王大娘看到记者后,诉说了对本报的喜爱之情。

17位专家参加义诊

89岁的程大娘和女儿早上8点就打车从家中出发,“我和女儿看到报纸后,今天来到哈医大四院就诊,发现专家们特别细心,尤其给我们看病的李大夫

非常好,对老人就像对待自己家人一样,耐心为我们做一对一的指导,非常负责!我感觉这个活动特别好,真的是为我们老年人着想。医生看了我的检查结果,特意叮嘱我要注意血压,并给我推荐了几种降压药,都是疗效好、价格低的药品。”

40岁的吴女士拿着10多张影像片来到现场。“我从报纸上看到有义诊活动,我骨关节有些不舒服,想咨询下专



专家为患者义诊。

家。今天特意和朋友一起来到现场,不仅省去了排队挂号的琐事,还省了不少钱。因为今天出诊的17位专家都是‘大咖’,要在平时,就是想花钱挂他们的号都很难。”

退休教师连称不枉此行

曹老师特意找到在现场采访的记者,她说:“我已经退休10多年了,这次看到你们举办了教师节专场义诊,我们不仅免费看了病,每个人还领到了一份精美的伴手礼。作为教师,我感到社会对我们的关爱。这些出诊专家都非常认真,告诉我的病情已经到了什么程度,应该如何对症治疗,对我的帮助很大,真是不枉此行。”

在义诊活动中,200余位到现场的教师都获得由国药控股星鲨制药提供的一盒维生素D和两盒维生素A E。



哈医大四院知名专家“组团”答疑粉丝

本报讯(实习生 唐佳月 陈思雯 陈敬儒 彭博 韩修竹 记者 石晶 朱虹 杨艳 刘菊/文 刘达齐 赵亮/摄)昨天,在新晚报粉丝节哈医大四院大型义诊专场,近20位专家就粉丝们关心的问题进行了集中答疑,并对患者存在的治疗误区进行了纠正。记者对专家访谈进行了摘要,详情扫码看问答。



声明

姓名:宿江花,身份证号码:230102194301200428,本人承诺,对坐落于哈尔滨市道里区河广街18号5栋1单元8层2户号之不动产享有房屋所有权及国有土地使用权,现提供户口、承租证、取暖费票据等材料,申请按照房改历史遗留问题处理程序,办理房改售房手续,该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。
声明人:宿江花
2019年9月11日

声明

姓名:施春敏,身份证号码:23010219531107073X,本人承诺,对坐落于哈尔滨市道里区建国街55号9栋1单元5层2户号之不动产享有房屋所有权及国有土地使用权,现提供户口、承租证、取暖费票据等材料,申请按照房改历史遗留问题处理程序,办理房改售房手续,该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。
声明人:施春敏
2019年9月11日

声明

姓名:骆素芝,身份证号码:230102193907100427,本人承诺,对坐落于哈尔滨市道里区阳明小区18号5栋2单元1层1户号之不动产享有房屋所有权及国有土地使用权,现提供户口、承租证、取暖费票据等材料,申请按照房改历史遗留问题处理程序,办理房改售房手续,该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。
声明人:骆素芝
2019年9月11日

